

书画名家免费为您写春联

周日到水岸花语小区领春联吧

本报聊城1月16日讯(记者凌文秀)“我们需要带笔墨吗?”“可以自定内容让书法家们帮忙写出来吗?”16日,在得知本报“骏马迎春”水城书画名家送春联活动首站将走进水岸花语小区后,市民纷纷拨打本报新闻热线。

新年到了,您想有一副书墨飘香的手写春联吗?19

日上午,本报“骏马迎春”水城书画名家送春联活动首站走进荣盛,十位水城书画名家现场挥毫泼墨,为到场的市民免费现场书写春联。领春联地点为振兴路东首荣盛·水岸花语售楼处。

活动主办方已经备好笔墨纸砚,求春联的市民不需要自带任何材料。书法家们备好

了几十副马年常用的吉祥春联,现场书写。而如有市民有自己想特殊订制春联内容,要求书法家们帮忙挥毫泼墨的话,也是可以的。

本次活动由齐鲁晚报《水城书画》理事会组织。《水城书画》成立了由权威机构和各界名家组成的理事会,组建了一支阵容强大的笔会

队伍,通过各种形式来举办书画名家笔会、名家作品平面展、摄影名家平面展、个人专题展等。

19日上午,《水城书画》理事会将组织书画名家到荣盛·水岸花语售楼处现场挥毫泼墨书写春联,并免费送给到场市民,机不可失,先到先得。

本报原创春联大赛继续征稿

本报第三届原创春联大赛启动的同时,春联擂台赛同时启动,擂台赛以每天的报纸和本报今日聊城官方微博为平台,由读者提供上联,在报纸和微博上择优刊登上联并广泛征集下联。主办方也会从投稿作品中选择优秀上联,征集下联。

擂台擂主也有机会获奖。第三场擂台赛上联为:齐鲁展鲲鹏,扶摇羊角风云壮。欢迎各路英雄接招,展示更多佳句佳境。

本届原创春联大赛将邀请专家评审,评选出一等奖3名、二等奖6名、三等奖9名。

每位参赛者投稿数最多为10副,必须为原创,如有抄袭一经发现,取消评奖资格;作品需注明作者的真实姓名、身份证号码、联系电话、详细通讯地址及邮编;主办单位对所有参赛作品有出版、发表、张贴等权利。

参与者可把手抄稿送到或

邮寄至齐鲁晚报·今日聊城编辑部(聊城市兴华西路93号),邮编:252000;也可发送电子邮件至lingwenxiu626@163.com;还可关注齐鲁晚报·今日聊城新浪官方微博参与。咨询电话:8451234。

本报记者 凌文秀



救援演练

15日上午,聊城市举行石油化工企业综合应急救援演练,市公安消防支队、71901部队消防队、鲁西集团消防队、聊城石油库以及聊城市公安、卫生、环保等部门共同参与。图为身着隔热服的消防官兵携带担架进入着火区搜救被困人员。本报记者 李军 通讯员 张伟

一小伙报名相亲会求“解救”

本报聊城1月16日讯(记者凌文秀)16日,本报编辑部迎来众多相亲会报名者,一名小伙报名时说,期待相亲会“解救”他。“每年春节亲友聚会都会有人问咋还没对象,家人也催,真想赶紧找到那个她。”

“大学毕业4年了,对象一直没着落。”16日,一位小伙报名时说,周围人都说他条件很好,可不知道为啥就是找不到

对象。“朋友都说我太挑剔,可我觉得自己是真心在找‘我的她’,谈一场以结婚为目的、负责任的恋爱。这次来报名,希望能找到那位跟我携手的姑娘。”

这位小伙说,每年春节最怕亲友聚会,大家都会问“咋还没对象?”以前还有几个同龄的兄弟“陪着”,可如今他们恋爱的恋爱、结婚的结婚。

本届相亲会将在2月14日

前后举办,让大家在情人节众里寻TA。相亲会现场,主办方将根据年龄段划分多个区域,悬挂参加者的个人信息展示卡,信息卡包含个人基本情况和择偶标准,可根据参加者要求隐去真实姓名。

相亲会不收取任何费用,即日起至《今日聊城》春节休刊前均可报名,春节后报名时间另行通知。欢迎符合条件的单

身男女自愿报名参加,同时也欢迎企事业单位集体报名。

报名时需出示身份证,5寸或7寸个人靓照1张(电子版最好)。如亲友代报名,则需要提供报名者所有信息和代报名者身份证。

报名地点:齐鲁晚报·今日聊城编辑部(兴华路与向阳路口西北角,古楼街道办事处2楼)。报名咨询电话:8451234

中银基金派5.85亿大红包,成业绩长跑冠军

笔者从中银基金获悉,包括中银中国、中银收益在内的中银基金旗下6只产品将于1月21日、22日集中分红,共计派出超5.85亿元的大红包,助力投资者新年“马上有钱”。海通证券发布

的权益类及固定收益类绝对收益排行榜显示,截至2013年12月31日,中银基金最近三年的净值增长率在千亿级大公司中排名第一。

据悉,此次参与分红的包括中银基金旗下权益类、

固定收益类多只产品。其中,中银中国银精选混合型基金每10份派1.3元,成为本轮分红“最给力”的产品,中银行业优选混合基金紧随其后,每10份派0.7元,中银动态策略股票基金和中

银收益混合基金每10份派0.6元。此外,中银基金旗下债券型基金也加入到此次慷慨分红的队伍中,中银稳健增利每10份派0.15元,中银信用增利每10份派0.03元。

微信理财通今日亮相,华夏财富宝强势对接

千呼万唤始出来!去年便已传出风声并颇为神秘的微信版“余额宝”终于在1月16日这一天正式亮相,名称定为“微信理财通”,华夏基金由于技术联调等准备工作率先完成,所以

在首批合作基金公司中第一家上线,其背后联接的产品为不久前华夏发行的一只新的货币基金——华夏财富宝,也就等同于,目前微信理财通只联接了这一款产品。

至此,市场各种猜测总算拨云见日,让马云惴惴不安的这只靴子也终于落地。

微信具有6亿多的活跃用

户,月活跃用户数2.7亿,支付

宝的活跃用户在2亿左右,从活

跃用户的基数来看微信有着毫无争议的统治力优势,同时微信也是移动互联时代最大的入口,这让马化腾在移动支付领域与马云进行的角逐中先下一城。

信诚中小盘、理财7日位列同类前十

放眼基金市场,去年笑傲全场的偏股型基金近三个月相对黯然,货币型产品却依然靓丽。虽然如此,仍有基金公司二者兼优。以信诚基金为例,银河数据显示,截至1月10日,信诚

中小盘过去三个月净值增长率在同类350只基金中勇夺季军,信诚理财7日盈利A、B类当日的7日年化收益率均超7%。理财专家对此提醒,在岁末年初之际,短期理财型产品迎来理

财黄金季。在2014年不少机构看好权益类基金的大背景下,信诚基金这类“双优”公司值得关注。

银河数据显示,信诚基金2013年9只偏股型基金收益均

值达21.32%,其中有4只产品收益超25%;债基方面,也有信诚双盈和双盈B分别凭借5.03%、9.93%的净值增长率在25只和17只封闭债基进取份额中均位列第1。

众爱心人士 预约周末义卖

本报聊城1月16日讯(记者凌文秀)“周末义卖时,我们全家都准备去看看。”本周末,2014年捐助贫困生活动首场义卖活动将在五星百货举行,迎来众多爱心人士预约参加。

随着2014年的来临,本报助力贫困生的活动也将有更多拓展,不仅在学习上捐助贫困孩子,还将在心理上及家庭生活上,给贫困孩子们更多的关注和关爱。

本周末,2014年捐助贫困生的首场活动也将拉开帷幕。本周六、周日,活动主办方将联合五星百货举行义卖活动。参加义卖的品牌有:相宜本草、百雀羚、银鹭、泉林、茌平天赞等。参加义卖的品牌商家将把义卖营业额的5%到50%不等的比例,作为爱心助学款捐献出来,希望市民们热心参与本次义卖活动。

16日,有不少市民致电本报新闻热线及春雨助学协会,称将会参加周末的义卖活动。“春节快到了,到了置办年货的时候,我们把参加义卖会当成是去赶年货大集,一家老少都去置办年货!”

另外,本次活动得到了聊城市市政管理局和聊城市执法局的大力支持,五星百货在场地提供和义卖品选择方面,提供了很多帮助,彰显了企业的公益意识和社会责任。

活动时间:2014年1月18日—19日。活动地点:五星百货北门广场。

东昌府区整治 春节食品安全

本报聊城1月16日讯(记者李璇 通讯员 陈红梅) 春节即将来临,聊城市质监局东昌府分局将在全区开展食品企业质量安全大检查,专项整治春节期间食品安全。

据介绍,此次专项整治将成立四个检查小组,每小组由一名领导任组长,围绕东昌府区内的食品生产企业和商场进行检查,检查方式将采取突击检查、样品抽检等形式进行。

此次检查以酒类、肉制品、小麦粉、食用油、调味品、乳制品、各类蔬菜等为重点,查处超范围或超限量使用食品添加剂、非法添加“有毒、有害非食品原料”、无证生产、超范围生产、冒用认证标志等违法行为。一旦发现有涉嫌食品安全违法犯罪案情,将及时联合公安机关查处移送。

险资火速入场 富国创业板B再度涨停

伴随险资开闸,创业板已成为近日疲弱市场中的最大亮点。作为全市场唯一带杠杆的创业板指数基金,大量做多资金近日涌入富国创业板B,并于14日再度迎来涨停。截止14日收盘,富国创业板B上涨10%,成交达9006万。

若以1月7日至14日计算,上证综指小幅下跌0.92%,创业板指数上涨5.86%。富国创业板B则大幅上涨28.14%,创下5倍于创业板指数的涨幅。与此同时,wind数据显示,富国创业板B场内份额最近六个交易日间,份额增长3000多万份,AB两类份额合计增长逾6000多万。

作为一个高弹性的投资品,这已不是富国创业板B第一次疯狂涨停。自2013年9月30日上市以来,富国创业板B在前4个交易日中天天冲击涨停板,4天累计上涨39.34%,创下9倍于创业板指数的同期涨幅。